

ВМЕСТЕ С НАРОДОМ

Закончился XXII съезд партии, съезд, вся работа которого была проникнута великой заботой о судьбе нашего народа, судьбе прекрасной и необыкновенной.

Неоценима, бесконечно значительна работа съезда. Любому, даже самому неисклюшённому в политике человеку ясно, какие большие вопросы были подняты в Москве. Дух захватывает, когда думаешь, что всего через двадцать лет мы будем жить при коммунизме, в обществе, о котором мечтают, к которому стремятся честные и благородные люди всего мира. Ведь Программу считают своей и китайцы, и чехи, и поляки, и венгры, и болгары, и многие другие народы.

Все честные люди, все, кто читал нашу Программу, отчетливо сознают, что коммунизм и мир — неотделимые понятия, что Советский Союз — главный защитник свободы и счастья народов.

С высокой трибуны съезда делегаты вдохновенно рассказывали о расцвете нашей советской жизни, о героизме и моральной красоте советского человека, о наших маяках, что ярко светят, зовя за собой вперед всех других.

И нам, работникам искусства, не к лицу отставать. Мы должны правдиво отображать главное, решающее в нашей действительности, создавать образы современников, образы большой силы и правды. Нет для нас большей радости, чем сознание того, что мы помогаем народу строить новое общество, которое утверждает на земле Мир, Труд, Свободу, Равенство и Счастье для всех народов.

Мехти МАМЕДОВ,
народный артист Азербайджанской ССР.

Библ. Азерб. ССР
1961 год

— 4 НОЯ 1961